



# 牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

学思想 强党性 重实践 建新功

## 扎实推动主题教育走深走实

### 四川省供销社召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班集中研讨会

□本报记者 李艳/文 冯庄/图



近日，四川省供销社召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班集中研讨会。四川省供销社党组书记、理事会主任，四川省供销社主题教育领导小组组长刘宏葆主持会议并讲话，对下一步开展主题教育提出工作要求。四川省委第十六巡回指导组成员张承志到会指导。四川省供销社领导班子，机关各处室负责人，省供投集团及下属一级企业主要负责人参加会议。

会上，四川省供销社领导班子成员围绕“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”主题，结合各自思想和工作实际作了交流发言。刘宏葆指出，一周以来，大家以饱满的政治热情和良好的精神状态，静下心来学习、潜下心来思考，读原文、学原著、悟原理，谈认识、找差距、明方向，以更高的政治站位推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，进一步提高了政治站位、提升了理论水平、强化了担当意识。

刘宏葆强调，按照省委第十六巡回指导组的

工作建议和相关要求，结合四川省供销社工作实际，下一步重点抓好四个方面工作。一要提高政治站位，拧紧责任链条。要进一步健全完善落实习近平总书记重要指示批示精神的全链条责任体系，全面梳理习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神，逐项抓好落实，确保件件有着落、事事有结果。二要紧盯时间节点，高效扎实推进。要全程保持热度，防止“两头热中间冷”，及时整理问题清单，实行动态管理，确保规定动作按时高质量完成。三要坚持一体推进，确保工作质量。要将理论学习贯彻主题教育全过程，坚持边学习、边对照、边检视、边整改，及时建立问题清单、责任清单、任务清单工作台账，切实做到理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来，有机融合、一体推进。四要突出特色亮点，做好宣传报道。紧扣主题教育，提炼亮点特色，大力宣传全省供销系统深入学习贯彻习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神的丰富成果和宝贵经验。

## 四川省供销农资集团： 主题教育读书班给思想“再充电”

近日，四川省供销农资集团(以下简称“集团”)党委领导班子坚持读原著学原文悟原理，通过集中自学、专题辅导、学习研讨、消化自学等多种方式，扎实开展主题教育读书班学习。

本次读书班共开展4天集中自学、1次专题辅导、1次集中研讨，原原本本研读了党的二十大报告和新党章、《习近平著作选读》等8种学习材料，全面系统深入地学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，着力推动集团党委学思想、见行动走深走实。

在4月21日主题教育读书班集中学习研讨会上，集团党委书记、董事长王华平传达了四川省供销社读书班集中研讨会议精神，集团党委领导班子成员联系思想和工作实际，围绕学思用贯通、知信行统一，就运用党的创新理论武装思想改进工作分别交流学习心得体会。

王华平在学习研讨总结时强调，通过主题教育，一是要进一步强化对全面加强党的领导的深刻认识；二是要深入领会新思想关于全面推动高质量发展的部署要求；三是要系统掌握新思想关于认识世界、改造世界的根本观点和科学体系；四是要学习运用新思

想贯穿其中的立场观点方法，坚定信心，保持定力，务实创新抓好工作。他要求，集团党委班子和各单位要将主题教育与四川省委、省供销社和省供投集团对社有企业改革发展要求相结合，聚焦主责主业，对照检查找差距，攻克克难解难题，找准措施求突破，以集团上市工作为总抓手，进一步规范企业治理，切实抓好经营管理提质增效。

集团党委副书记、总裁苟学川在发言时指出，要围绕主题教育的根本任务和目标要求，系统性地加强对习近平新时代中

国特色社会主义思想的学习贯彻。一是扎实学习效果，努力做到真学广学深学，真正领悟主题教育的精神实质；二是强化思考认知，努力做到入耳入脑入心，强化对新思想的深层次理解；三是发挥运用实效，努力做到愿为敢为善为，真正学会用指导精神来推动工作高质量开展，着力推动落实社有企业改革、“两端”“两网”和“数字供销”建设、集团上市目标和完善公司治理、农资全产业链打造等系列重点工作，确保抓出成效。

(四川农资集团供稿)



## 四川省棉麻集团： 确保主题教育扎实开展取得实效

近日，四川省棉麻集团有限公司召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议，并安排布置相关工作。四川省棉麻集团有限公司党委书记、董事长邓华主持会议并讲话。

会议指出，要全面统一思想，充分认识开展主题教育的重大意义，深入贯彻落实党中央、四川省委、四川省供销社党组及省供投集团党委工作部署，认真学习领会四川省供销社党组、省供投党委关于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议精神。

会议强调，要提高政治站位，强

化领导，周密部署，强化指导落实，充分发挥集团宣传教育阵地的宣传引导作用，切实做到任务上身、责任上肩、工作上心、措施上手，确保主题教育扎实有力开展。

会议要求，要明确方法，切实增强主题教育的针对性和实效性，做到坚持理论武装与实践检验相结合，坚持带头学习与调查研究相结合，坚持推动发展与破解难题相结合，坚持检视整改与建章立制相结合。

集团班子成员、党委委员，资深经理出席会议，各部门、子公司主要负责人，全体党员参加会议。

(四川棉麻集团供稿)

## 四川省农经集团： 以主题教育凝聚奋进力量

近日，四川省农经集团召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班研讨会。四川省农经集团党总支书记鲍庆军主持会议并讲话，对下一步开展主题教育提出工作要求。四川省农经集团董事长何昕，党总支副书记、董事、副总裁郭蓬辉，总支委员、董事、工会主席陈刚及部门负责人参加会议。

鲍庆军强调，一要充分认识提高政治能力的重要性。在干好工作所需的各种能力中，政治能力是第一位的。有了过硬的政治能力，才能做到在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。二要全面提高自身的政治能力。要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，

始终保持革命者的大无畏奋斗精神，努力做出无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩。三要立足本职干事创业促发展。要旗帜鲜明讲政治，立足本职勤学习。做到多学习、多思考、多干事，发挥自己的才干，为企业发展贡献力量。要围绕企业高质量发展目标，树立农经“一盘棋”思想，正确处理好个人与团队的关系，发挥自己在团队中的作用。要严格从思想上、行为上做到依法经营、合规经营、廉洁经营，心中要有戒尺，守住底线，不越红线，不碰高压线。

会上，鲍庆军、郭蓬辉、陈刚围绕研讨主题，结合自己分管工作作了交流发言。

(四川省农经集团供稿)

## 四川西南商报报业传媒有限公司： 全面实现主题教育与高质量发展互促并进

□本报记者 李艳

近日，四川西南商报报业传媒有限公司召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班集中研讨会。公司党支部书记、执行董事、总裁、总编辑，主题教育领导小组组长李晨赵主持会议并讲话。公司党员干部参加会议。

会上，李晨赵传达了四川省供销社读书班集中研讨会议精神，党员干部代表联系思想和工作实际，围绕学思用贯通、知信行统一，就运用党的创新理论武装思想改进工作分别交流学习心得体会。

李晨赵强调，结合公司工作实际，下一

步开展主题教育重点抓好三个方面工作。一要提高认识，进一步增强主题教育自觉性；二要对标对表，进一步细化落实工作举措；三要学以致用，进一步促进公司高质量发展。

李晨赵要求，公司党员干部要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，把学习习近平新时代中国特色社会主义思想深化为政治素养的提升，内化为理论水平的提升，外化于实践能力的提升，转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。要围绕中心服务大局，抓

好主流思想舆论引导，推动媒体深度融合发展。

按照四川省供销社党组和省供投集团党委的统一安排部署，四川西南商报报业传媒有限公司学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班已于4月17日全面启动。读书班期间，公司党员干部聚焦专题学习内容，全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持读原著学原文悟原理，联系思想和工作实际进行交流讨论、互学互鉴，进一步加深了对党的创新理论的理解、领会和把握。